

弘扬冬奥成果 推广冰上项目

短道速滑 U 系列中小学校际联赛天津站赛事收官 河北收获 7 金

本报讯(记者 周强)8月15-20日,短道速滑 U 系列中小学校际联赛第二站的比赛在天津蓟州国家冰上项目训练基地举行。共有 38 所参赛单位、410 名青少年运动员参与 U11、U13、U15、U17、U19 五个组别项目的角逐。河北队收获满满,共获得 7 金 6 银 5 铜的好成绩。

该赛事由国家体育总局冬季运动管理中心指导,中国滑冰协会、中国中学生体育协会主办,本赛季 U 系列中小学校际联赛共设四站比赛,分别是北京延庆、天津蓟州、河北唐山和吉林。

在五天的比赛过程中,河北小队员们发挥出色,田珉硕获 U19 男子 1500 米冠军、U19 男子 500 米亚军、

U19 男子 1000 米亚军,王博获 U15 男子 1500 米冠军,覃昱豪获 U19 男子 1000 米冠军,王博河获 U15 男子 1000 米冠军,闫宸祯获 U11 女子 1000 米冠军,孟泽琨获 U17 男子 1500 米亚军、U17 男子 500 米亚军、U17 男子 1000 米亚军,吴锦涵获 U15 女子 1000 米亚军,赵悦涵获 U17 女子 500 米季军、杨奕德获 U13 男子 500 米季军,翟科名获 U13 男子 1000 米季军,省体育局冬运中心还收获了 U19 组男子 3000 米接力冠军、U13 男子 2000 米接力冠军、U17 男子 3000 米接力季军、U13 女子 2000 米接力季军。

为确保赛事顺利展开,承办方全力做好赛事协调、场地运行、食宿服务、交通保障各项工作,并委派专

业医务人员到场,保证每位参赛选手的健康安全。此外,为确保赛事的公平与公正,本次比赛各点位裁判员由中国滑冰协会进行选派,严守赛风赛纪,确保赛事的公平与公正。

2023—2024 赛季全国短道速滑 U 系列中小学校际联赛的举办,将成为全国冰上运动普及活动的重要组成部分,它将持续弘扬北京 2022 年冬奥会的优秀成果,为大力推广冬季冰上运动项目发展,提高我国竞技体育综合实力,培养优秀短道速滑运动员及后备人才搭建良好赛事平台。

第三站的比赛将于 11 月 7 日至 12 日在河北唐山举办。

轮滑逐星月 超燃风火轮

三项轮滑赛事成功举办

□本报记者 周强

高温酷热的暑天里,轮滑成为广大冰雪运动爱好者的首选,近日,三项青少年轮滑赛事分别在保定和张家口顺利举行,助力河北冰雪运动的进一步发展。

“京津冀”速度轮滑巡回赛成功举行

近日,由保定市莲池区教育和体育局指导,保定市莲池区轮滑滑冰运动协会主办的“迈克威杯”2023 年“京津冀”速度轮滑巡回赛保定分站赛在保定市前卫路小学举行。比赛吸引了来自北京、天津、河北各地以及山西部分地区的 26 支代表队 287 名运动员参加 10 个组别、40 个单项的角逐。

近年来,莲池区抢抓京津冀协同发展机遇,积极对接国内外体育协会和知名赛事公司等办赛机构,谋划引进各类高端品牌赛事活动,不断提高知名度和影响力。本次比赛的成功举办,为京津冀地区体育赛事打造了高水平竞技平台,也为保定市轮滑项目发展注入了新的活力。

京津冀·“滑启 100”速度轮滑系列赛落幕

近日,2023 年河北省全民健身大会预选赛暨京津冀·“滑启 100”速度轮滑系列赛怀来站,在张家口市怀来县沙城文化公园完美落幕。本次比赛由张家口市体育局支持,怀来县教育体育和科学技术局主办,怀来县体育总会、怀来县住房和城乡建设局协办,怀来县轮滑运动协会、张家口市炫六轮滑俱乐部、怀来炫六体育发展有限公司承办。

本次比赛设置成青组、少年 A 组、少年 B 组、少年 C 组、幼儿 A 组、幼儿 B 组共 24 个小项,分别有来自北京、天津、河北共计 12 支队伍,178 名运动员参赛。比赛当天,进行了 24 场精彩绝伦的速度轮滑比拼,最终角逐出各组别冠亚军。

为举办好本次速度轮滑比赛,办赛单位在竞赛组织方面进行了充分准备,从竞赛场地、比赛器材、赛事组织、裁判团队、队伍组建等方面前期都进行了细致的工作,全部达到竞赛要求并实现标准化、专业化水平,多个方面进行了精心布置,确保赛事安全、精彩、圆满完成。

“农联社杯”青少年速度轮滑赛顺利完赛

8月19日,由尚义县教育体育和科学技术局主办,尚义县体育总会,尚义县农村信用联社股份有限公司协办的“健康河北,活力燕赵”2023 年河北省全民健身大会预选赛暨 2023 年张家口市“农联社杯”青少年速度轮滑赛在尚义县第二中学拉开帷幕。本次比赛设置有幼儿组、少年组、成青组,共有 12 个俱乐部参赛。

随着一声发令枪响,一个个运动员如离弦之箭,奋力向前滑行,在风驰电掣的赛道上你追我赶,奋勇争先。矫健的身影,娴熟的技术,灵巧的动作把速度与激情体现得淋漓尽致,展示出了高超的轮滑技巧,彰显了学生们顽强拼搏的精神和昂扬向上的风貌。轮滑健儿们展现了“风火轮”上的速度与激情,赛出了水平,赛出了风采。激烈的比赛让围观的市民和家长感受到了轮滑运动的魅力,纷纷为选手们鼓掌叫好。

纵横驰骋滑冰场 冰球少年展风采

第三届中国青少年冰球联赛全国决赛在石家庄滑冰馆开幕

本报讯(记者 周强)8月17日上午,第三届中国青少年冰球联赛全国决赛,在石家庄滑冰馆开幕。本次中国青少年冰球联赛全国决赛,设置了 U8、U10、U12、U14 男子、U14 女子共五个项目组别。8月16日至24日,共将进行 87 场比赛。来自全国 10 个赛区 35 支优胜队的近 600 名冰球少年齐聚石家庄,将在 9 天的比赛中角逐冠军荣耀,共展冰球运动风采。

在北京冬奥会的带动下,我国青少年冰球项目蓬勃发展。第三届中国青少年冰球联赛预赛阶段于 6 月 17 日启动,两个月来经历北京、上海、武汉、成都、西安、西宁、深圳、苏州、吉林、秦皇岛 10 个赛区 553 场比赛,最终各赛区各组别的 35 支冠军队伍进入全国总决赛。

经过 3 天的小组循环赛及全国决赛巅峰对决,U14 男子组、女子组冰球优秀队伍率先为观众呈现了一场精彩绝伦的比拼,最终上海赛区国金女冰、上海赛区国金男冰分获 U14 女子组、U14 男子组第一名。接下来,还将进行 U8、U10、U12 的小组循环赛及各项决赛。

冰球运动具有冰上运动和球类运动的双重属性,集速度、力量、技术、智慧和勇气于一体,深受广大青少年喜爱。“冰球项目有利于培养青少年的团队精神、协作精神和顽强拼搏、吃苦耐劳的意志品质。中国冰球协会致力于冰球项目推广,目的是让更多青少年喜爱、参与冰球运动,从而改善‘小豆芽’‘小胖墩’问题,实现冰球项目的高质量发展和青少年的全面发展。”国家体育总局冬季运动管理中心副主任、中国冰球协会副主席申振刚表示。

本次中国青少年冰球联赛全国决赛由中国冰球协会指导、全国体育运动学校联合会主办,石家庄市体育局承办。它将营造良好的全民冰球运动氛围,为使广大市民能更好感受比赛专业的贴心服务和冰球运动的激情与魅力,也将为全国冰雪项目阶梯建设和后备人才储备提供保障,为专业队的选拔和培养打下坚实基础,进一步带动全民健身运动蓬勃发展,加快冰雪运动的普及和提高。

本次比赛在看台容量条件允许范围内,免费向公众开放。8月24日前,市民可到石家庄滑冰馆(河北省石家庄市长安区中山东路 348 号裕彤国际体育中心)观看精彩的青少年冰球赛事。

